



www.pravda-kmv.ru

ПЯТИГОРСКАЯ ПРАВДА

СУББОТА, 7 МАРТА 2015 г.
№ 26 [8246]
ЦЕНА СВОБОДНАЯ



ВНИМАНИЕ!
АНТИКРИЗИСНАЯ
ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ
созданная по инициативе
главы Пятигорска

Жми сюда

www.pyatigorsk.org/ru/antikrizis

Можно обратиться с любыми актуальными вопросами – выплата зарплат, необоснованное завышение цен, увольнение, кредит, поиск новой работы, меры поддержки малого бизнеса.

Звоните по телефону
33-59-46

16+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА В 1937 г.

ВОЗРОЖДЕНА В 1995 г.



НАГРАЖДЕНИЕ:

А в подарок — автомобиль

[стр. 2]



КОНФЕРЕНЦИЯ:

Активная позиция ветеранов

[стр. 2]



КОНКУРС:

Мы с тобой похожи!

[стр. 4]



СПОРТ:

Победа у СОШ № 8

[стр. 4]

Редакционная колонка

Ее сущность — любовь

Хотя современный мир называют мужским — по своему характеру, ритму жизни, правилам игры, роль женщины в нем не стала менее значимой. Потому что какой бы государственный строй ни был в той или иной стране, как бы ни пытались переписать историю люди, каждый человек, будь то простой рабочий или крупный политик, воспитывается своей матерью.

Завтра отмечается Международный женский день. 8 Марта — это море улыбок, цветов, конфет, подарков, внимания и слов любви прекрасной половине планеты Земля. Праздничная атмосфера просто витает в воздухе. Это день, когда у каждого мужчины появляется повод порадовать женщин, которые присутствуют в его жизни: мать, жену, дочерей, сестер, подруг и коллег. Хотя, конечно, для того, чтобы сделать приятное всем им, повод не нужен.

Сегодня на хрупкие плечи дам легла большая ответственность. В общественном сознании многих стран они являются не только хранительницами домашнего очага. С детства девочкам прививают мысль о том, что они должны стать успешными людьми. Поступить в хороший университет, получить качественное образование, построят карьеру. За этими, безусловно, благими целями стоит некоторое искажение роли женщины, предвзятой к ней природы. Ведь добиваться, рваться вперед, сокращая конкурентов, побеждать — это все привилегия мужчин. Пока они реализуют себя таким образом, в идеале дома их должна ждать жена, которая готовит еду, воспитывает малышей. Сегодня все изменилось. Образование открывает мир, развивает личность, интеллект, дарит радость общения. Только счастливая женщина может наполнить своей энергией мужчину. Ее сущность — любовь.

На Востоке так говорят о воспитании детей: о девочке надо заботиться, в мальчике нужно верить. Стоит задуматься над глубоким смыслом этих слов для того, чтобы представить будущих поколений не менялись ролями. Ведь когда каждый живет в гармонии со своей природой, наступает мир в семье, социуме, стране, а значит — повсюду.



Накануне торжества



Восславим лучших женщин года!

В присутствии широкой общественности в театре состоялось победительниц конкурса «Женщина года-2014», добившихся больших успехов в медицине и развитии курорта, на государственной муниципальной службе и в бизнесе, науке и культуре, бытовом обслуживании и торговле, производственной сфере и предпринимательстве, городском хозяйстве и средствах массовой информации, тех, кто занимается духовно-нравственным воспитанием подрастающего поколения, возрождением традиций благотворительности.



— Ваши профессиональные достижения и активная гражданская позиция — это яркий пример для всех жителей Северо-Кавказского федерального округа. Такие женщины в первую очередь и являются опорой нашего государства, — отметил заместитель главы администрации Пятигорска Виктор Осиенко.

На церемонии награждения участникам праздника был показан видеоролик о работе женсовета города.

Видеорасказами о каждом номинанте предварялось вручение почетного знака «Женщина года-2014», диплома и денежной премии главы города Пятигорска.

Аплодисментами встретили собравшиеся сообщение о присвоении звания «Женщина года-2014» ветерану войны и труда Елизавете Федотовне Спивак в номинации «Ветеран женского движения».

Председатель городской Думы Людмила Похилько от имени Союза женщин России вручила почетные грамоты членам президиума городского женсовета Светлане Калининской и Наталье Луканкиной.

Депутат краевой Думы Валентин Аршаков поздравил всех женщин с весенним праздником 8 Марта. За большую работу по развитию женского движения в столице СКФО он вручил ценный подарок председателю женсовета Наталье Абалдуевой. Благодарственными письмами краевой Думы были награждены начальник управления социальной поддержки населения администрации Пятигорска Тамара Павленко и заведующая отделом культуры, образования и патриотического воспитания Лариса ПРОЗОРОВА. Фото Александра ПЕВНОГО.

Музыкальным подарком награжденным и всем присутствующим стал великолепный концерт, подготовленный артистами краевого театра оперетты.

Праздничное мероприятие, на котором чувствовали женщин, внесших весомый вклад в развитие общественной жизни столицы округа, прошло и в пятигорском Дворце пионеров и школьников. Активисткам женсовета были вручены почетные грамоты главы Пятигорска и Думы города, а также краевого Совета женщин.

Хорошо, что и в наши дни жива эта славная традиция.

Лариса ПРОЗОРОВА. Фото Александра ПЕВНОГО.

Актуально

Почему растут цены в аптеках?



Этим вопросом в нашей стране сегодня задается практически каждый. И не безосновательно. Достаточно зайти в любую аптеку, чтобы убедиться лично — паника вокруг стремительно подпрыгнувшей стоимости медикаментов имеет под собой почву. О том, как действовать в сложившейся ситуации, говорили на днях в администрации Пятигорска, где прошло городское совещание с аптечными организациями по вопросу мониторинга ассортимента и цен на лекарственные препараты. Дело в том, что назрела необходимость прийти к взаимопониманию в этом вопросе.

Открыла встречу заместитель главы администрации Инна Плесникова. Она сообщила собравшимся, что проблемой роста цен озабочены в правительстве края, прокуратуре и руководстве сто-

лицы округа. В адрес главы Пятигорска и Совета ветеранов войны, труда и вооруженных сил то и дело поступают жалобы от людей из социально незащищенных слоев населения. В связи с этим будут приняты дополнительные

меры по мониторингу ситуации на рынке лекарств в нашем городе и в крае в целом.

— Еще в самом начале года глава города Лев Травнев поставил задачу — вести мониторинг цен не только на продукты питания, но и на лекарственные препараты, это один из важнейших пунктов нашей антикризисной программы, — рассказала И. Плесникова.

Начальник территориального управления здравоохранения Людмила Романенко напомнила предпринимателям перечень документов, регламентирующих их деятельность, и подчеркнула, что данный бизнес — социально направленный, о чем не стоит забывать. По ее словам, теперь владельцам аптек нужно будет принимать участие в двух видах мониторинга: инициированном Росздравом — о ценах на лекарства, входящие в перечень жизненно необходимых (подавать один раз в месяц с 15 по 25 число), и еженедельном, созданном по решению губернатора Ставропольского края, — о стоимости не жизненно необходимых, но пользующихся постоянным спросом медикаментов. К последнему относятся 100 препаратов. Эта мера — простая необходимость. Но в случае, если какая-либо аптека откажется предоставлять данные, информация об этом будет немедленно направлена в Росздравнадзор, в антимонопольный комитет и прокуратуру.

(Окончание на 2-й стр.)

Любимым, милым, дорогим!

Милые женщины! Сердечно поздравляю вас с Международным женским днем 8 Марта!

Этот замечательный весенний праздник посвящен вам — прекрасной половине человечества, тем, кто дарит жизнь, приносит в этот мир добро и любовь. Он наполнен чувством благодарности Женщине за тепло семейного очага, безграничное терпение, очарование и нежность.

Талантливые, деятельные, трудолюбивые — вы составляете истинное богатство нашего края, его красоту и гордость. В этот прекрасный весенний день желаю всем женщинам Ставрополя счастья, мира и праздничного настроения.

Пусть всегда вас окружают внимание и душевное тепло!

Владимир ВЛАДИМИРОВ, губернатор Ставропольского края.

Дорогие пятигорчанки! От всего сердца поздравляю вас с замечательным весенним праздником — 8 Марта!

Каждый год этот день преображает наш город: море цветов, искренних улыбок, света и тепла.

Российским женщинам удается непростимое: сочетать в себе нежность и жизненную стойкость, спокойствие и энергичность, мудрость и вечную молодость, стремление к карьерным вершинам и умение создавать домашний уют.

Милые женщины! Ваше присутствие заставляет нас, мужчин, двигаться вперед, совершенствоваться, открывать неизведанные горизонты и достойно противостоять всем вызовам сегодняшнего дня. Вы делаете нас лучше — это неопровержимый факт!

От всей души желаю вам крепкого здоровья, весеннего настроения и семейного благополучия! Будьте любимы и счастливы! С праздником!

Лев ТРАВНЕВ, глава города Пятигорска.



Свои поздравления с Международным женским днем 8 Марта передал Юрий БЕЛЫЙ, председатель Думы Ставропольского края.

Совещание

Задача — поддержать бизнес



Внешнеполитическая и, как следствие, внешнеэкономическая ситуация сегодняшнего дня не могли не повлиять на внутреннее состояние предпринимательского сегмента России. Государством в целом проводится большая работа в антикризисном направлении. Однако само бизнесмены тоже не стоят в стороне. Так, на днях в столице округа состоялось общее собрание членов Пятигорской торгово-промышленной палаты. Основными его задачами были выявление главных проблем малого и среднего бизнеса, а также нахождение путей их решения и определение стратегий его поступательного развития в регионе.

ОБОЛЬШОМ значении Пятигорской ТПП горворила полномочный представитель губернатора в муниципальных образованиях Пятигорска, Лермонтове и Минераловодском районе Наталья Луценко.

— Роль данной организации — поддержать предпринимателей и помочь им в условиях экономического кризиса — очень важна, — считает Н. Луценко. — Сейчас непростое время. Правительство края постоянно рассматривает эти вопросы. Как говорит губернатор Ставрополя Владимир Владимиров, наше будущее за развитием малого и среднего бизнеса.

Она подчеркнула, что наряду со сложностями есть и новые возможности, такие как импортозамещение и потребованность отечественных товаров на российском рынке.

Президент Пятигорской торгово-промышленной палаты Лариса Карташова отметила, что на повестке дня будет представлена антикризисная программа, прекрасной сочетающаяся с путями решения проблем, разработанными в Правительстве Ставропольского края и администрации Пятигорска, направленная на пиар не только предприятий членов ТПП, но и всего региона в целом.

По словам Ларисы Карташовой, также в нашем регионе недостаточно широко представлен банковский сектор. А сейчас предпринимателям деньги нужны как никогда. Для того, чтобы местные предприятия могли задействовать другие кредитные ресурсы, Пятигорской торгово-промышленной палаты разработан план по привлечению банков, которые не представлены в Ставропольском крае.

Уникальной площадкой эффективного взаимодействия власти и бизнеса назвала пятигорскую ТПП заместитель главы администрации города Виктория Карпова.

— Сегодня перед нами стоит задача обеспечить устойчивое экономическое развитие Пятигорска, — рассказала В. Карпова. — У торгово-промышленной палаты есть потенциал. Администрация города будет способствовать этому.

Как отметила в ходе совещания Лариса Карташова, бизнес имеет свое видение выхода из трудного положения в кризисное время. В частности, по ее словам, нужно направить силы на поддержание и развитие уже существующего приоритетного направления — на КМВ это санаторно-курортный комплекс. Ведь можно построить в чистом поле новый завод, да что угодно. Но если будут потеряны минеральные источники и целебные грязи, восстановить их уже не получится.

Татьяна ПАВЛОВА. Фото Александра ПЕВНОГО.

Конференция

Активная позиция ветеранов

В актовом зале школы № 6 состоялась 11-я отчетно-выборная конференция Пятигорского городского отделения Ставропольской краевой общественной организации ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов. В повестке дня — отчет о работе городской организации, выборы нового состава Совета ветеранов Пятигорска, а также избрание делегатов на отчетно-выборную конференцию Ставропольского края.



НА КОНФЕРЕНЦИИ присутствовали председатель краевого Совета ветеранов Алексей Гончаров, заместитель главы администрации города Инна Плесникова, заместитель председателя городской Думы Василий Бандури, депутат краевой Думы, член президиума городского Совета ветеранов Валентин Аргахов. С отчетным докладом выступил председатель Совета ветеранов города Николай Лега. Он подробно рассказал о работе комиссий, темах, рассмотренных на заседаниях президиума, и о реализации планов и программ в преддверии 70-летия Великой Победы. Председатель краевого Совета ветеранов Алексей Гончаров поднял вопросы, волнующие всех ветеранов: жилье, предоставление участков под застройку дома и т.д. О своей организации рассказал председатель фонда помощи воинам-интернационалисту Юрий Таранец, он заверил, что ветераны локальных войн всегда готовы поддержать го-

сударство и участвовать во всех мероприятиях ветеранского движения. Большинство голосов деятельности городского Совета ветеранов оценили как хорошую. Далее состоялись выборы председателя Совета. Кандидатуру Николая Леги поддержали все присутствующие единогласно. На конференции были выбраны делегаты на краевую конференцию ветеранов. После выбора председателя в этом же зале состоялся пленум городского Совета ветеранов, на котором был утвержден президиум Совета, заместители и секретарь. Алексей Гончаров выполнил почетную миссию по награждению за заслуги в развитии ветеранского движения, он вручил удостоверения и нагрудный знак «Почетный ветеран Ставрополья». Также отдельно был награжден этим знаком Николай Лега.

Игорь СОКОЛЕНКО. Фото Александра ПЕВНОГО.



Награждение

А в подарок — автомобиль

В канун Международного женского дня в Ставрополе прошло ежегодное награждение победительниц городского конкурса «Женщина года». В торжественной церемонии принял участие губернатор Владимир Владимиров.

— Милые женщины! Вы подарили каждому из нас жизнь и свою бесконечную заботу. В любом возрасте вы оберегаете нас. И я хочу искренне пожелать, чтобы близкие ценили вас, в свою очередь окружали вас своей заботой, сторицей благодарили вас за доброту, — обратился Владимир Владимиров к участницам торжества. Вместе с главой администрации Ставрополя Андреем Джатдоевым руководителем региона поздравил победительниц конкурса и вручил им ключи от автомобилей. В номинации «Деловая женщина» лучшей стала генеральный директор ООО «Хлеб Хмельницкого» Елена Хмельницкая. Победитель-

ницей в номинации «Женщина — хранительница домашнего очага» была названа мать 11 детей Ирина Широкова. Премию «Успешная молодость» получила студентка Ставропольского аграрного университета Мисс «Студенчество Ставрополья-2014» Анастасия Каложная. Как прозвучало, в этом году ставропольский городской конкурс «Женщина года» проводится уже 16-й раз. В оргкомитет конкурса районными и городскими комиссиями было передано 63 заявки, из которых 15 прошли в финал. Все лауреаты получили дипломы, цветы и памятные подарки.

Соб. инф.

Культура речи



Рубрику ведет Сергей ДРОКИН, главный редактор НОЧУ «Газета «Пятигорская правда»

Почему мы так говорим?

ЖАЛКИЕ СЛОВА

Выражение из романа И. А. Гончарова «Обломов» (1859). Так старый слуга Захар называет те нравоучения, которые читает ему барин: «Мастер жалкие-то слова говорить: так по сердцу точно ножом и режет» (ч. I, гл. 8; ч. II, гл. 7).

Мы способны лишь волноваться, да и не волноваться, в строгом смысле слова, а только жалкие слова говорить (М. Е. Салтыков-Щедрин, В среде умеренности и аккуратности, 2, 4).

ЗАКОНЫ СВЯТЫ, НО ИСПОЛНИТЕЛЬ ЛИХИЕ СУПОСТАТЫ

Цитата из комедии В. В. Капниста (1757–1823) «Ябеда» (1798), д. 1, явл. 1, направленной против произвола чиновников и взяточничества.

Мы, русские, сколько веков на разные манеры твердили, что

Законы святы,

Да исполнители лихие супостаты... Мы до такой степени убедились в справедливости этого изречения — горькую практикой, что оно сделалось как бы неперенным спутником нашей жизни (М. Е. Салтыков-Щедрин, Известие из Полтавской губернии).

КОРЕНЬ ЗЛА

Выражение из Библии (Книга Иова, 19, 28), употребляется в значении: основа, первоисточник зла. Не одно влияние чужеземного идеологизма пагубно для нашего отечества; воспитание, или, лучше сказать, отсутствие воспитания, есть корень всякого зла (А. С. Пушкин, О народном воспитании).

ЛУКУЛЛОВСКИЙ ПИР

Выражение употребляется в значении: роскошный, изысканный пир, по имени римского консула Луция Лициния Лукулла (ок. 106–56 гг. до н.э.), обладавшего огромным богатством и прославившегося роскошью и пирами, о чем рассказывает в его жизнеописании Плутарх.

...Я жил по-лукулловски и натворил долгов (А. П. Чехов, Письмо Н. А. Лейкину 14 сентября 1885 г.).

ПРЕЗРЕННЫЙ МЕТАЛЛ

Выражение, употребляющееся в значении: деньги; широко популярно в романе И. А. Гончарова «Обыкновенная история» (1847), ч. 2, гл. 5: «У тебя есть дядя и друг — слышишь? и если понадобится служба, занятия и презренный металл, смело обратись ко мне: всегда найдешь и то, и другое, и третье». Однако выражение имело хождение и до романа Гончарова. Так, например, оно встречается в «Мастерской и гостинице» П. Фурмана (сб. «Сказка за сказкой», т. II, СПб. 1842) и у А. И. Герцена (в «Путевых заметках г. Ведрина», 1843, Собр. соч., т. II, М. 1954, с. 109).

Мудров. Вот, например, металл! Что-с! Каково слово! Сколько в нем смысла. Говорят: «презренный металл!» (А. Н. Островский, Тяжелые дни, 2, 2).

ЖЕЛТЫЙ ДЬЯВОЛ

В памфлете М. Горького «Город Желтого Дьявола» (1906) описан Нью-Йорк — город-чудовище, придавивший людей камнем и железом; люди здесь — «слепые орудия Желтого Дьявола — Золота». «Ком Золота — сердце города. В его биении — вся жизнь, в росте его объема — весь смысл ее». Из этого памфлета и возникло выражение «Желтый Дьявол», употребляемое в значении: золото, порабощающее людей, власть капитала. И как же наивны были высказывания (в середине прошлого века) об избавлении от власти денег:

В самом деле, посмотрите, и вы увидите, как сильно и полно освободились уже наши рядовые люди от проклятой власти «желтого дьявола» (Л. Успенский, Чистый воздух, «Лит. газ.», 28 ноября 1959 г.).

Соб. инф.



С 8 Марта, учителя!

Уважаемая редакция! Позвольте через вашу содержательную газету поздравить учителей школы № 12 с наступающим праздником 8 Марта — Международным женским днем, который отмечен был впервые еще в 1910 г. Желаю им крепкого здоровья, семейного благополучия и больших успехов в воспитании нашей молодежи. Низкий поклон ученикам 5 «А» класса (классный руководитель Светлана Иванова) и 8 «Б» класса (классный руководитель Мария Рудольфовна). Эти учащиеся школы № 12, некоторые со своими родителями, пришли поздравить меня, ветерана ВОВ, с Днем защитника Отечества. Это говорит о воспитании ребят, о том, что они не забывают старшее поколение, ветеранов ВОВ. Это хороший пример для нашей молодежи.

Также позвольте поздравить ваш женский коллектив с большим праздником — 8 Марта. Всего наилучшего! С. М. МАРТИРОСОВ.



Они сражались за Родину!

Галина Васильевна ГЕРАСИМОВА родилась в Ташкенте 1 апреля 1926 года, ее малолеткой родители перевезли в Пятигорск, где она окончила семь классов средней школы № 11.

2 февраля 1943-го ей не было и восемнадцати лет, когда она добровольно ушла на фронт и попала санитаркой в санитарный поезд № 132, переправлявший раненых из Минеральных Вод в Нальчик и дальше в Грузию. В Тбилиси раненых распределяли по госпиталям, а санитарный поезд отправлялся на передовую через Ростов-на-Дону в Сталинград, Киев, Одессу, Измаил.

Галина Васильевна и другие санитарки прямо с поля выносили бойцов. Это был поистине самоотверженный труд по возвращению в строй солдат и офицеров. В 1944 году она вернулась в Пятигорск, где и встретила День Победы. Имеет боевые награды: два ордена Отечественной войны II степени, медали «За оборону Кавказа», «За победу над Германией» и другие.



Информирует прокуратура

Банкротство надо признавать

По результатам проведенной прокурорской проверки установлено, что М., являясь индивидуальным предпринимателем, имея признаки банкротства, установившиеся законодательством о несостоятельности (банкротстве), не исполнила своей обязанности по обращению в Арбитражный суд Ставропольского края с заявлением о признании себя банкротом, тем самым совершила административное правонарушение, предусмотренное ч. 5 ст. 14.13 КоАП РФ.

ЗА ИНДИВИДУАЛЬНЫМ предпринимателем М. числится задолженность по обязательным платежам в бюджет и внебюджетные фонды более 10 тыс. рублей, которая образовалась в результате неуплаты текущих начислений по представленной должником налоговой отчетности по единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности за четвертый квартал 2013 года.

В соответствии с п. 1 ст. 3 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (о банкротстве)» юридическое лицо и индивидуальный предприниматель считается неспособным удовлетворить требования кредиторов по денежным обязательствам и (или) исполнить обязанность по уплате обязательных платежей, если соответствующие обязательства и (или) обязанность не исполнены им в течение трех месяцев с даты, когда они должны были быть исполнены.

Указанная задолженность не оплачена М. в течение трех месяцев. Таким образом, должник отвечает признакам неплатежеспособности и (или) признакам недостаточности имущества.

Статьей 9 Федерального закона определена обязанность индивидуального предпринимателя по подаче заявления в арбитражный суд о признании его несостоятельным (банкротом), если должник отвечает признакам неплатежеспособности и (или) признакам недостаточности имущества. Заявление должно быть направлено в арбитражный суд не позднее чем через месяц с даты возникновения соответствующих обстоятельств.

В месячный срок с момента истечения срока для уплаты налогов индивидуальный предприниматель в арбитражный суд с заявлением о признании себя банкротом не обратился. По результатам проверки в отношении индивидуального предпринимателя в прокуратуре города возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 5 ст. 14.13 КоАП РФ. Решением Арбитражного суда Ставропольского края индивидуальный предприниматель признан виновной в совершении административного правонарушения по ч. 5 ст. 14.13 КоАП РФ, ей назначено административное наказание в виде штрафа в размере 5000 рублей.

Н. И. КРЕХОВА, помощник прокурора города.

Семинар

Госзакупки по новым правилам

В Пятигорске состоялся зональный семинар на тему «Контрактная система в сфере закупок: практические аспекты применения Федерального закона № 44-ФЗ». Мероприятие для муниципальных и краевых заказчиков региона КМВ прошло под руководством заместителя министра экономического развития Ставропольского края Валерия СИЗОВА.

КАК ПОЯСНИЛ он в разговоре с журналистами, такие семинары проходят по всему Ставропольскому краю, поскольку закон является относительно новым (издан он в апреле 2013-го) и не все еще успели в нем разобраться, кроме того, в него еще и регулярно вносятся поправки. Последние изменения были внесены буквально недавно, и они, по словам Валерия Сизова, существенно повлияют и на государственный заказ в целом, и на муниципалитеты в частности.

— Например, одна из его статей регламентирует правила размещения объектов культуры и архитектуры. С учетом празднования 70-летия Победы это очень важно. Ведь сейчас по всему краю планируется ремонтировать и устанавливать памятники, посвященные Великой Отечественной войне, а потому нужно обязательно учитывать все изменения в федеральном законодательстве. Если сейчас не разъяснить практику наших конт-



ролирующих органов, то есть риск остаться к 9 Мая без отреставрированных мемориалов. Главное нововведение — от участников будут требовать наличия опыта в этих процедурах, — объяснил участникам семинара Валерий Сизов.

Разработчик нормативный акт буквально поштатно собранный помогал представителю ЗАО «Электронные торговые системы», одной из пяти аккредитованных площадок в России для проведения торгов по ФЗ № 44, Ольга Вергунова. Она рассказала: революционным изменением стало правило, что в электронных аукционах впервые разрешается устанавливать квалификационные требования к участникам.

Также в рамках семинара был рассмотрен проект Постановления Правительства РФ № 102 об ограничениях на поставки иностранных изделий медицинского назначения.

— Все это приведет к тому, что начнет развиваться российский рынок поставок ранее не производимых на территории РФ изделий медицинского назначения. Для обычных потребителей это означает, что товар будет дешевле. Не ожидается и ухудшения качества изделий, так как его изначально определяет заказчик, — отметила Ольга Вергунова. Обсуждены другие вопросы.

Дарья ВОРОПАЕВА. Фото Ильи ШКОДЕНКО.

Конкретно

Приоритет — Ставропольскому краю

При продаже участка земли сельскохозяйственного назначения преимущественное право его покупки должен иметь Ставропольский край. Такую позицию высказал губернатор Владимир Владимиров на совещании, посвященном обсуждению поправок в краевой закон «О некоторых вопросах регулирования земельных отношений».

В СОВЕЩАНИИ приняли участие председатель комитета Государственной Думы РФ по аграрным вопросам Николай Панков, члены правительства края, депутаты краевой Думы, руководители сельхозпредприятий региона.

Как сообщил в своем докладе министр имущественных отношений Ставрополья Алексей Газаров, необходимость новой редакции закона Ставропольского края обусловлена вступлением в силу Федерального закона от 23 июня 2014 года № 171-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации».



Одной из ключевых тем обсуждения стали возможности совершенствования контроля в сфере оборота сельхозземель.

— Я всегда был и остаюсь противником того, чтобы земля была «разменной монетой». Сельхозугодья должны служить Ставрополью, а не быть причиной споров и конфликтов. При внесении поправок в закон за краем необходимо закрепить преимущественное право выкупа при их продаже. Это станет эффективным инструментом контро-

ля сделок с землей, поможет навести порядок в их использовании, — отметил Владимир Владимиров.

Участники встречи поддержали мнение губернатора — соответствующие позиции будут отражены в проекте поправок к закону. Их экспертное обсуждение продолжается.

Ожидается, что рабочая группа завершит работу над законопроектом в марте этого года.

Соб. инф.

Воинская слава Пятигорска

Высота Героев



Герой Советского Союза Владимир Иванович Глазунов родился 90 лет назад на Украине, в Донецкой области в небольшом железнодорожном поселке...



увидели на ее склонах десятки вражеских трупов. Храбрецы уничтожили в общей сложности около двух рот фашистов.

Волею Глазунов не видел последних минут боя: его нашли едва живым среди трупов во вражеском окопе.

записку на французском языке: «Да здравствует Советский Союз, благодаря которому возродится Франция. Да здравствует гвардейская дивизия — самая смелая в мире».

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 13 сентября 1944 года за образцовое выполнение боевых заданий командования на фронте борьбы с немецко-фашистскими захватчиками и проявленные при этом мужество и героизм гвардии красноармейцу Глазунову Владимиру Ивановичу присвоено звание Героя Советского Союза...

Отремела война, судьба разбросала оставшихся в живых храбрецов по необъятным просторам страны. Демобилизовавшись в декабре 1945 года, В. И. Глазунов вернулся в родную Авдеевку, а затем переехал в Минеральные Воды...

Жаль, что в родной Авдеевке имя Героя осталось не отмеченным. Зато в Молдавии на высоте у села Раскаецы стоит обелиск. На нем одиннадцать золотых звезд и имена Героев. Среди них — имя Владимира Глазунова.

Александра КОВАЛЕНКО, педагог дополнительного образования высшей категории ЦВБПМ.

Фото Александра ПЕВНОГО.



опомниться, Владимир выскочил из окопа и бросился на оставшихся фашистов. В рукопашной схватке один из немцев сумел повалить Глазунова на землю...

Командир 105-го гвардейского полка гвардии подполковник Артамошин.

В мае 1944 года в войсках 3-го Украинского фронта побывал представитель Национального комитета освобождения Франции Пьер Кот.

Нечеловеческими усилиями семь уцелевших бойцов отразили семнадцатую атаку противника. Не сразу подошла помощь, а когда бойцы 105-го полка, отправленные смельчакам на подмогу, поднялись на высоту, они

ЗДЕСЬ, в семье рабочего, 4 апреля 1925 года родился будущий Герой. Владимир Глазунов окончил семь классов поселковой школы, затем первый курс авдеевского железнодорожного училища — когда началась Великая Отечественная война...

...Апрель 1944 года. На всех фронтах наши войска громили врага. 34-я дивизия получила задачу форсировать реку Днестр, занять прибрежные высоты, закрепиться на них и расширить захваченный плацдарм.

Спорт

Победа у СОШ № 8



Во Дворце пионеров и школьников прошли традиционные соревнования на приз «Чудо-шашки».

В ФИНАЛЬНОМ турнире, завершившемся 1 марта, победу, уже по традиции, одержала сборная школы № 8: Иван Моргунов, Семен Сергиенко, София Шарпилов и Алиса Михнева.

По словам главного судьи состязаний Вадима Кочарова, все три призера готовятся к краевым соревнованиям, которые пройдут в Пятигорске на весенних каникулах.

Команда-победительница краевого турнира поедет на всероссийский турнир в Сочи.

Павел АЛЕКСАНДРОВ. Фото Александра ПЕВНОГО.



Добрые традиции

Носатая кружка вновь поприветствовала пятигорчан

Своим развитием и широкой популярностью в курортной среде столица СКФО обязана минеральным источникам. Отдать должное целебным водам Пятигорья решили сотрудники городского краеведческого музея.



ПЕРВЫЕ упоминания о чудесных свойствах нарзана датируются IV веком в записках древнего арабского путешественника Ибн Батуты, державшего путь через наши края.

По уже сложившемуся обычаю в экспозицию вошли только самые достойные внимания горжани экспонаты, долгие годы находящиеся в собраниях краеведческого музея.

«Несколько лет назад мы озадачились вполне конкретным вопросом: что же может стать настоящим символом региона Кавказских Минеральных Вод? После долгих споров и рассуждений все сошлось во мнении, что характеризующим особое состояние курортной жизни предметом является именно кружка с носиком».

Практически все кружки, несмотря на разнообразный внешний вид, имеют стандартный объем — 200–250 миллиграммов.

В течение всей недели жители Пятигорска смогли принять непосредственное участие в фестивале. Сделать это просто — надо принести свою курортную кружку, и возможно, именно вы станете победителем в ставшем уже традиционным мероприятии на самый маленький или большой, оригинальный, и даже чужеземный сосуд с носиком.

Елена ТАНИЧ. Фото Александра ПЕВНОГО.



Следующий номер газеты «Пятигорская правда» выйдет 12 марта 2015 г.

УЧРЕДИТЕЛЬ — администрация города Пятигорска

Главный редактор С. М. ДРОКИН

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 357502, Пятигорск, ул. Университетская, 32а. ТЕЛЕФОНЫ: приемная — 33-73-97, зам. редактора, «БИЗНЕСПЯТИНИЦА26.РУ» — 33-67-09...

Газета набрана и сверстана в редакции «Пятигорской правды», отпечатана в ООО «Издательство «Южный край»: 357600, Россия, Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Никольская, 5а, тел./факс 8 (87934) 6-87-30.

Газета зарегистрирована в Управлении Роскомнадзора по Ставропольскому краю. Свидетельство ПИ № ТУ 26-00355 от 20 октября 2011 г.

Все материалы, публикуемые в газете на правах рекламы, информационной услуги, подлежат анонимизации (или № (счета), или словом «Реклама».

Подписный индекс: 31685. Тираж — 10 000 экз. Подписан в печать: 19.00. По графику — 19.00.

Астрологический прогноз



ОВЕН

С началом недели возможности будут сыпаться, как из рога изобилия, и чтобы их не растерять безрезультатно, некоторым из вас потребуется помощь партнеров и семьи.

ТЕЛЕЦ

Начало недели благоприятно для творчества и научных работ. А в финансовых делах предпочитайте надежную прибыль эфемерным и рискованным проектам.

БЛИЗНЕЦЫ

Прежде чем пойти на риск, трижды подумайте, стоит ли это делать. И, пожалуй, самое главное — избегайте проявлять упрямство.

РАК

Эта неделя поможет вам укрепить здоровье, решить вопрос с оплатой вашего труда и сделать более открытыми отношения с коллегами.

ЛЕВ

Будьте готовы к новым чувствам и впечатлениям. В вашу жизнь совершенно неожиданно может вернуться новый человек или событие, которое принесет немало перемен в ваше эмоциональное состояние.

ДЕВА

Девы будут склонны к поиску легких и разнообразных средств заработка, и в пер-

вые три дня недели вы можете как легко получать, так же и легко терять, а новые знакомства будут подталкивать к неумеренной щедрости.

ВЕСЫ

На редкость благополучная неделя. Буквально во всем предвидится успех, а на протяжении всех семи дней вам будет сопутствовать удача.

СКОРПИОН

Начало недели для вас окажется весьма благоприятным. Время пройдет в основном под знаком серьезной учебы, улучшения своего имиджа и внешнего вида.

СТРЕЛЕЦ

Возможно, в вашей жизни появится новый человек, который способен увидеть в вас нечто такое, что другим не было доступно.

КОЗЕРОГ

Происходящее с некоторыми из вас в начале недели будет держать в напряжении. Конкуренция может нарушать правила, вести войну, заставляя вас думать над ответными мерами.

ВОДОЛЕЙ

С начала недели все станет меняться в жизни, и не надо никакой паники! Ведь перемены эти — к лучшему.

РЫБЫ

В течение недели вам стоит делать меньше покупок и налаживать более теплые и доверительные отношения с коллегами.

Подготовила Наталья СИМОНОВА

АФИША НЕДЕЛИ

ПЯТИГОРСК ТЕАТР ОПЕРЕТТЫ

11 марта в 19.00 — И. Кальман «Фиалка Монмартра» (опера в 2-х действиях). 13 марта в 20.00 — Ф. Эрве «Мадмуазель Нитуш» (опера в 2-х действиях).

К/З «КАМЕРТОН»

9 марта в 16.00 — вечер вокальной музыки «Над полями, да над чистым». 14 марта в 11.00 — «Здравствуй, Кролик! Здравствуй, Лис!». Интерактивный кукольный спектакль.

ЕССЕНТУКИ К/З им. Ф. ШАЛЯПИНА

7 марта в 19.00 — для вас поет Эльбрус Джамризов. 8 марта в 19.00 — вечер инструментальной музыки «К музыке». Ансамбль скрипачей.

Конкурс

Мы с тобой похожи!

Во Дворце пионеров и школьников состоялся городской конкурс близнецов «Две капли».



С ПРИВЕТСТВЕННЫМ словом к залу обратилась заместитель главы администрации Пятигорска Инна Плещникова, отметив, что конкурс такого рода в нашем городе проводится впервые.

Интересным танцевальным номером порадовали, например, Александра и София Чахировы (детский сад № 3). Они очень красиво исполнили греческий танец сиртаки.

Игорь СОКОЛЕНКО. Фото Ильи ШКОДЕНКО.